



Kellemes  
Húsvéti  
Ünnepeket!



Paste fericit!

Je suis contente de mon passage a Saniob. J'ai été édifié par l'amour et la joie des enfants qui sont eux-mêmes bénéficiaires de l'amour et de la joie de personnes généreuses. Je peux affirmer qu'à Saniob on a l'occasion de vivre l'Évangélie au quotidien.

Bonne fête de Pâques! Que la lumière du Christ Ressuscité illumine la vie et le chemine des enfants de CS et de tous ceux qui travaillent pour eux. Félix

Hálás vagyok, hogy eljöhettek Szentjobbra. Nagyon épültem a gyerekek szeretetén és boldogságán, akik saját maguk is részesei nagylelkű emberek szeretetének és örömének. Állíthatom, hogy Szentjobbon lehetőség van mindennap megélni az Evangéliumot.

Kellemes Húsvéti Ünnepeket! Kívánom, hogy a Feltámadt Krisztus fénye világítsa meg a gyerekek életét és életútját, és mindazokét, akik értük munkálkodnak!

Félix atya

## Húsvét előtt és utána

... vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk. " (Rom. 8)

A Nagyhét folyamán Jézus szenvedésére emlékeztünk, végigjártuk imádkozva keresztútját, ott voltunk gondolatban az utolsó vacsorán, hallottuk utolsó szavait a keresztfán, majd hodolattal hajtottunk térdet szent keresztje előtt. Ezen visszaemlékezések, mind a legnagyobb SZERETETRŐL szólnak. Arról a szeretetről, amely életét értünk adta.

Talán a gyerekeknek ezt még nehéz felfogni, de miután Jézus szenvedését végigméltuk annál nagyobb megkönyebbülés volt szívünkben, amikor végre kimodhattuk

Húsvét napján, hogy

## KRISZTUS FELTÁMADT!

Sokszor mondtam már a gyerekeknek, hogy Jézus feltámadása csak akkor jelent nekünk igazi boldogságot, ha a szenvedésben is mellette állunk. Igazán szép ünnepünk volt! Hála legyen érte az Úrnak!



Az elmúlt hét egyik legemlékezetesebb eseménye a találkozás Félix Shalom Ouédraogo atyával volt, akit Georg Apát úr hozott el hozzánk. Köszönjük látogatását, tanúságtételét és vidámságát, amivel minket megajándékozott. Szeretettel várjuk vissza közénk!



**A nagyhéten** voltunk a templomban a nevelőkkel. Imádkoztunk mindenkiért. Nagycsütörtörtökön arra emlékeztünk, hogy Jézust elárulták, Nagypénteken volt a kereszthódolat és Nagyszombaton Jézus feltámadásának öröme éjszaka körmenet volt.

Szombaton reggel 10-kor jöttek az önkéntesek hozzánk és tojást festettünk. Ameddig megfőttek a tojások sokat játszottunk meg beszélgetünk, aztán elbúcsúztunk tőlük és kívántuk nekik **BOLDOG HÚSVÉTI ÜNNEPET!**  
Sz. Andrea



### Hírek, infók:

- Pénteken, április 21-én, 19.00 órától, a vincés lelkiség 400. évfordulója alkalmából másodszer lesz előadás, a Katalin telepi templomban, meghívott vendég Lipinski Michal CM lazarista atya.

Aki szeretne részt venni jelentkezzen Szerá n.-nél  
- Várom mindazokat, akik szeretnének csatlakozni Bagdi Bella és az Oscar-díjas Mindenki című film kórusának „**JOBB VELED A VILÁG**”, akciójához, április 22-én, szombaton d.u. 19.30-ra a Caritas udvarára...

Énekeljünk, gyűjtsunk egy gyertyát a Földért! Eddig több mint 84000 ember jelentkezett ezen eseményre.

Csatlakozhatsz te is!

- Házunkban két újabb gyerek, Roli és Zsanett lett bárányhimlős. Mivel ők két hétig nem hagyhatják el a házat az ebédet kérjük nekik mindig felküldeni.

### Húsvéti locsolás

A locsolkodás magyar húsvéti hagyomány. E szokás szerint húsvéthétfőn hajnaltól kezdve a fiúk vízzel, újabban csak illatos kölnivel locsolják meg az ismerős lányokat.



A locsolás, a vízzel való meghintés utal a keresztség jelére és tartalmára. A szokás arra a legendára is visszavezethető, amely szerint locsolással akarták elhallgattatni a Jézus feltámadását hirdető jeruzsálemi asszonyokat, illetve vízzel öntötték le a Jézus sírját őrző katonák a feltámadás híret vivő asszonyokat.

A locsolásért cserébe hímes, de legalábbis festett tojás jár a fiúknak. Sok változata és technikája létezik mind a tojáshímzésnek, mind a festésnek.

Egy legenda szerint mikor Krisztus a keresztfán függött, előtte egy asszony egy nagy kosár tojással állt meg imádkozni, és Krisztus vére rácseppent a tojásokra. Ezért szokás a húsvéti tojást pirosra festeni.

Napjainkban a locsolásnak már a finomabb formája az elterjedt, amikor illatos parfümféleséggel, locsolóvers elmondásával kell kiérdemelni a jutalmul kapott festett hímes tojást.

Központunk minden fiatalja szépen felkészült az ünnepre és felköszöntötték nevelőiket, megöntözték a női alkalmazottakat és a lányokat.

Köszönjük a húsvéti felköszöntéseket és további szép vakációt kívánunk mindenkinek! Szerá n.



G  
y  
e  
r  
m  
e  
k  
l  
á  
n  
c  
f  
ü